Mpu3HaBaTh CBaKM TayaH NOCTynaK Koju ce pasnuKyje oA Kbyuya.
bopoBae NpUNaroauTM KOHKPETHOM HaUNHY pellaBatba.

1. CBaku TayHo ynucaH 6poj no 2 noexa.
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2. (M1 49/2) Ako kpaha cTpaHMua Manor NpaBoyraoHWKa UMa JyKuHy a,
OHJIa ja AiyXxa cTpaHvua 2a (5 noeHa). 06uM BenuKOr NpaBoyraoHuKa je
2a + 3a + 2a + 3a = 10a (2 noena). [/lakne 10a = 200cm (3 noeHa),a =
20cm (5 noeHa), na je 06uM jenHOr Manor NPaBoOyraoHWKa: a + 2a + a +
2a=6a=6"20cm = 120cm (5 noeHa).
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3. (M1 49/2) Kako cabupamo yetBopoundperu u asoundpenn 6poj, a
Kao 36up nobujamo netouudpenu 6poj, onmax ce suam ajeA=9,C=1
n D =0. UImamo aa je 998B + B9 = 100EE n 4 < B < 9. MpoBepom BMANMO
Aaje B=8u E=7 (CBaka TayHo ogpeheHa uudppa no 4 noeHa).

4. (M1 47/2) Kaxo ykynHo uma Te4yHocTv 3a 10 nyHUX Yala v jeiHy 10
nona HamyeHy, To 3HauM Aa csako Tpeba aa aobuje yKynHo TeyHoCT
3a 3 nyHe yawe u jeaHy Ao nona nyHy (10 noeHa). JegHa noaena moxe
6utu: aBojuua nobujy no Tpu nyHe, jenHy A0 Nona NyHy W Tpyu npasHe
vauwe, a Tpehu No jeqHy NyHy ¥ NPa3Hy Yaly 1 NeT 40 Noia NyHUX Yala.
Dpyra nopena moxe 6utu: ABOjULA A06Mjy No ABe nyHe yalue, TpU 0
nona nyHe u JiBe npasHe yawe, a Tpehu no Tpu nyHe u npasxe u jeaHy
Ao nona nyHy Yawy (buno koju TayaH ogrosop 10 noewa).

5. Hajsehu verBopouudppenn 6poj koju ce moxe aobutu cnajarbem
KapToHa je 9901 (8 noeHa), a Hajmarbu 1006 (8 noeHa). TpaxeHa
pa3snuka je 9901 — 1006 = 8895 (4 noeHa).

T IPYIITBO MATEMATUYAPA CPEMJE
OnNWTHUHCKO TAKMUYe e U3 MaTeMaThKe YYeHWKa OCHOBHMX LLUKONa
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IV PA3PE],

1. Y 1abenu je 6Wno 3anncaHo YKyNHO 15 NpUpPOAHUX
6pojeBa (Ka0 YMHWOUW MK NPOU3BOAN). YUMTE/bU- 35 | 63
ua Je n3bpucana 10 6pojeBa v pekna yueHULMMa Aa
NOHOBO TauHo 3anuwy n3bpucaxe 6pojese. peup- 99 | 44
Ta) Tabeny Ha nanup Koju hew npeaarn u ynuim P
6pojeBe Koje Je yuntesbuua nbpucana.

2. Tpw Matba JeHaKa NPaBOYraoHUKa CUI0XeHa Cy (Kao
Ha LpTeXy) TaKo /1a rpajie HOBU NPaBOYraoHUK. AKo

Je 06um BenMKOr NpaBoyraoHuka 200cm, KONUKy Je
06MM JeIHOT MnOr NPaBOYraoHUKa?

3. llewn¢pyj cabuparbe:
AABB + BA = CDDEE.

PaanuunTa 10Ba NpeacTaB/bajy panuuure uudpe.

4. Tpu npujaTesba xene Aa nogese 7 MyHUX, 7 HanytbeHWX 40 NonosuHe n 7
NPa3HKX Yalla MMMyHaJie TaKo f1a CBakn A006M]e NCTY KONUUKHY IMMYHale U
ucv 6poj yawa. Kako 10 Mory Aa ypajie a Aa e He BpLUX npecunatbe 13
yawe y vauwy? :

5. Ha kapToHuma cy 3anucanm 6pojesu Kao Ha UMLM.

QOEH (]

Cnajatbem f1Ba MM TpW KapTOHAa Mory Aa ce o6uly, Ha npumep, aieaehu
uetBopouudpenn Gpojesu: 9042, 1429, 6006, ... Koja Je Hajseha painuka
ABa uersopouudpeHa 6poja Koja MOry HacTaTu Cnajatbem no [1Ba WAn Tpw
KapToHa?

CBakv 3apartak ce 6oayje ca no 20 60a08a.
W3papa 3aparaka tpaje 120 MuHyTa.
Pewetbe CBAKOT 33/1aTKa KPATKO U JacHO 06Pa3noXuTu.




